

25.04.2017

ЮНОСТЬ. НАУКА. КУЛЬТУРА – Урал

С 22 по 24 апреля 2017 года в Златоусте прошла XIII конференция молодых исследователей «Юность. Наука. Культура-Урал».

Как и все предыдущие конференции учащихся «Юность, наука, культура» она прошла под эгидой Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего». Эта конференция была поддержана Администрацией города Златоуста, Управлением образования Златоустовского городского округа, фил.ом ФГБОУ ВПО «Южно-Уральский ГУ» (НИУ) в г. Златоусте. Но инициаторами и основным организатором этого мероприятия в Златоусте вот уже 13 лет является МБОУДОД «ДДТ» города Златоуста и Научное общество учащихся под руководством Асвобудиновой Раисы Максимовны.

В конференции «Юность. Наука. Культура-Урал» приняли участие 72 учащихся и студентов из Пермского края, республики Башкортостан, Свердловской, Челябинской областей. Конкурсанты защищались на 21 секции. Эксперты отмечают высокий уровень исследований, актуальность выбранных проблем. С каждым годом повышается уровень степени проработанности исследовательских проблем, разнообразие использования методик. Грамотнее становятся презентации для демонстрации результатов исследований.